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SZENT ISTVÁN ÖRÖKSÉGÉRE EMLÉKEZETT A VÁROS
Városunk hagyományosan a 

Szent István téren, az ünnepi 
szentmisét követően emléke-
zett meg első királyunk egyház- 
és államalapító tevékenységé-
ről, a magyar állam születéséről.

Az ünnepségre a 2000-ben fel-
avatott, Béres János alkotta István 
és Gizella szobránál került sor. A 
szoboregyüttes a város jelenleg is 
aktív bajor kapcsolataira utal, 
ugyanakkor arra az államalapítás 

szempontjából is fontos lépésre, 
mellyel Géza fejedelem fia, István 
számára megteremtette a nyu-
gathoz kötődést a Bajor Gizellával 
kötött házassá révén.

Ezt emelte ki többek között 

beszédében Czimondor Nándor 
alpolgármester, rámutatva: a szo-
bor István-ábrázolása egy befoga-
dó, elfogadó emberre, és nem 
egy népét felülről szemlélő király-
ra utal. Kifejtette: első királyunk 
legnagyobb érdeme a befogadni 
tudás volt: a nyugati kultúra és 
kereszténység befogadása és el-
fogadtatása a magyarsággal, 

mellyel erős 
egyházi alapo-
kat adott ha-
zánknak, ezzel 
együtt Nyu-
g a t - E u r ó p a 
számára is be-
fogadhatóvá 
tette a Ma-
gyar Királysá-
got.

Az ünnep-
ségen meg-
szegték az új 
kenyeret is, dr. 
Háda László 
római katoli-
kus plébános 

és Bertók Dániel református lel-
kész áldásával. A Rügyecske Tánc-
együttes és a Dalárda-Vegyeskar 
bemutatójával zárult a megemlé-
kezés.

Szilárd állam, szilárd egyház
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Zalakaros város lapja
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Ezúton hívjuk fel a tisztelt ingatlantulajdonosok figyelmét a köz-
terület tisztántartásával, a zöldterületek ápolásával kapcsolatos 
teendőikről rendelkező helyi szabályozásokra és ezek be nem 
tartása esetén alkalmazható szankciókra.

Zalakaros város önkormányzata képviselő-testületének a helyi 
környezet védelméről és a közterületek tisztántartásáról szóló 
19/2014. (VI. 21.) önkormányzati rendelete alapján az ingatlanhaszná-
ló köteles gondoskodni: 

– az ingatlan és az ingatlan előtti járda, továbbá a járda és közút 
közötti kiépített vagy kiépítetlen terület gondozásáról, tisztán tartá-
sáról

– az ingatlannal határos nyílt árkok és azok műtárgyainak (kapu-
bejárók) tisztán tartásáról, hulladék- és gyommentesítéséről, vala-
mint a csapadékvíz zavartalan lefolyását akadályozó anyagok és 
hulladékok eltávolításáról, az akadálytalan vízelvezetés folyamatos 
biztosításáról

– a telekingatlanról a gyalogos közlekedésre szolgáló terület, 
valamint az úttest fölé nyúló, továbbá az elektromos légvezetékeket 
veszélyeztető ágak és bokrok megfelelő nyeséséről úgy, hogy azzal 
biztosítsa a gyalogos-, illetve a közúti forgalom akadálymentességét 
és köteles gondoskodni a nyesedék elszállíttatásáról.

Az úttest fölé belógó ágak visszavágását a szemétszállítást végző 
közszolgáltató, illetve a tűzoltóság is kérelmezte, mivel azok munká-
juk elvégzésében akadályozzák őket, illetve gépjárműveikben kárt 
okoznak. A biztonságos gyalogos közlekedés biztosítása érdekében 
a járdára ránövő bokrok (tuják, sövények) legalább telekhatárig 
történő visszanyesése is szükséges. 

Tekintettel a fentiekre tisztelettel kérjük az ingatlantulajdo-
nosokat, hogy az ingatlanaik előtti közterületek gondozásáról, 
a telkükről a járda, illetve úttest fölé növő ágak levágásáról, il-
letve a vízelvezető árkok karbantartásáról gondoskodni szíves-
kedjenek!

Felhívjuk a figyelmüket arra, hogy az, aki a helyi környezet védel-
méről és a közterületek tisztántartásáról szóló 19/2014. (VI.21.) ön-
kormányzati rendeletben megfogalmazott ingatlanhasználó köz-
tisztasággal és közterület tisztántartásával kapcsolatos 
kötelezettségeinek nem tesz eleget, százötvenezer forintig terjedő 
közigazgatási bírsággal sújtható.	        			 
	

Zalakarosi Közös Önkormányzati Hivatal

TISZTELT INGATLAN-
TULAJDONOS!

Felhívjuk a tisztelt ingatlantulajdonosok figyelmét, hogy a közte-
rületen lévő fák gondozását a Karos-Park Kft. végzi.

A fás szárú növények védelméről szóló 346/2008. (XII. 30.) Korm. 
rendelet 3. §-a alapján tilos a fás szárú növények felületének jogel-
lenes – a 4. § (1) bekezdésben foglaltakkal ellentétes – megsértése, 
csonkítása, továbbá részeinek közvetlen vagy közvetett károsítása, 
ezért kérjük a közterületi fák ápolását, gondozását a Karos-Park 
Kft. szakembereire bízni!

		         				  
Zalakarosi Közös Önkormányzati Hivatal

TISZTELT INGATLAN-
TULAJDONOS!

Felhívjuk a tisztelt ingatlantulajdonosok figyelmét, hogy Zalaka-
ros város önkormányzat képviselő-testületének a helyi zaj- és rez-
gésvédelmi szabályok megállapításáról szóló 21/2004. (VI.11) rendele-
te 5. § /2/ bekezdése alapján

/2/ Robbanómotoros kerti géppel keltett üzemi zajkeltés

– május 1-től szeptember 30-ig terjedő időszakban – vasárnap és 
ünnepnapok kivételével – 7.00 órától 13.00 óráig, 15.00 órától 20.00 
óráig, 

vasárnap és ünnepnapokon 9.00 órától 12.00 óráig,

– október 1-től április 30-ig terjedő időszakban 7.00 órától 20.00 
óráig 

a 4.§. szerinti értékek betartása mellett folytatható, ezen idősza-
kot meghaladó időtartamban zajkeltéssel járó tevékenység nem 
végezhető.

Tekintettel az önkormányzati rendelkezésekre kérjük Önöket, 
hogy az ingatlanaik rendbetétele, gyommentesítése során a fenti 
időpontokat szíveskedjenek betartani!

		         				  
Zalakarosi Közös Önkormányzati Hivatal

TISZTELT INGATLAN-
TULAJDONOS!

Zalakaros város honlapján elérhető a tanévkezdési támogatás 
iránti kérelem nyomtatvány.

Az önkormányzati rendelet alapján települési támogatás formájá-
ban adható tanévkezdési támogatás a rendszeres óvodai nevelésben 
részesülő gyermekek, vagy iskolai oktatásban részesülő tanulók, 
hallgatók részére 25 éves életkorig - rendszeres iskolai oktatás alatt 
a nappali tagozatos képzési formát értve -, évente egy alkalommal, 
amennyiben a családban az egy főre jutó havi nettó jövedelem a 
szociális vetítési alap összegének 500%-át, egyedülálló esetén 550%-
át nem haladja meg, és a család nem rendelkezik az e rendeletben 
meghatározott mértéket meghaladó vagyonnal.

A kérelem benyújtására október 31-ig van lehetőség.
A kérelem elbírálására legkésőbb november 15-ig kerül sor.

Tanévkezdési 
támogatás
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Az idei esztendő ugyan közel 
sem ért még véget, az eltelt hó-
napokban azonban már számos, 
a város életére, gazdasági lehe-
tőségeire nézve meghatározó 
lépés történt, melyeket az aláb-
biakban a város polgármestere, 
Czirákiné Pakulár Judit segítségé-
vel foglalunk össze.

A polgármester lapunknak el-
monda: a lakossági fórumokon na-
gyon sok igény fogalmazódott 
meg az utak, járdák, közterületek 
állapota, a kátyúzás, az ároktisztí-
tás, szennyvíz elvezetési problé-
mákkal kapcsolatban. A tervezé-
sek, felmérések e tekintetben 
elindultak, a beruházásokat, felújí-
tásokat azonban az önkormányzati 
források rendelkezésre állásához 
kell igazítani. A kormányzati elvo-
nások súlyosan érintik településün-
ket is, bevételeink jelentős részét 
érinti – jelezte. – Mindezek ellenére 
törekednek a fejlesztések elindítá-
sára, a település és az intézmények 
magas színvonalú üzemeltetésére, 
a színes, színvonalas programokra 
és a stabil gazdálkodásra.

Czirákiné Pakulár Judit hangsú-
lyozta: az önkormányzati források 
kiegészítésére, a fejlesztési célok 
megvalósításához kiemelt figyel-
met fordítanak a különböző pályá-
zati lehetőségekre. Az elmúlt hóna-
pokban nagyon sok pályázatot 
nyújtott be a város. 

– Külterületi utak fejlesztése 
pályázati felhívásra a Kilátó út 
hiányzó, a kilátó előtti szakaszá-
nak felújítására adtunk be pályá-
zatot. A Magyar Falu Program ke-
retében meghirdetett „Út, híd, 
járda építése, felújítása” pályázati 
kiírásban a Szőlő utca további 
szakaszának a felújítására, a köz-
világítás korszerűsítése felhívás-
ra, a hiányzó utcáink ledesítésére, 
A „Felelős állattartás elősegítése 
2025” pályázati felhívásra, a kisál-
latok oltására és ivartalanítására 
ugyancsak nyújtottunk be pályá-
zatot. Az Önkormányzati tulajdo-
nú ingatlanok, önkormányzati fel-
adatellátáshoz kapcsolódó 
fejlesztése támogatása felhívásra 
a Petőfi utca 19. szám alatt idősek 
klubja kialakítását szeretnénk 
megvalósítani.  A horvát Novig-
rad Podravski településsel együtt-
működésben az Interreg V–A Ma-
g y a ro r s z á g – H o r v á to r s z á g 

Együttműködési Program kereté-
ben turisztikai fejlesztésekre 
nyújtottunk be támogatási igényt, 
ezen felül a DIMOP PLUSZ – 2.1.1.-
24 Energia menedzsment rend-
szerek fejlesztése és bevezetése 
az önkormányzatnál és intézmé-
nyeinél programra is, mely 14 
helyszínen teszi majd lehetővé az 
energiaracionalizálást, és megala-
pozza a később kialakítandó 
energiaközösség szabályozási fel-
tételeit – sorolta a polgármester.

Azt is elmondta: mindezeken 
túl nyújtottak be támogatási kérel-
met az Országos műjégpálya prog-
ram keretében jégpálya létesítésé-
re az adventi időszakban. A 
Versenyképes Járások Program ke-
retében a központi buszmegálló 
beázásának megszüntetésére, a 
térfigyelő kamerarendszer fejlesz-
tésére és napelemes közvilágítási 
kandeláberek kihelyezésére szintén 
támogatási igényt adott be a város. 
Utóbbi fejlesztések a közeljövőben 
meg is valósulhatnak.

– Folyamatban van a Tourin-
form Infópont kialakítására vonat-
kozó pályázatunk, melyet a Karos 
Korzó épületében tervezünk kiala-
kítani; ez rugalmasabb, szélesebb 
nyitvatartást, széleskörűbb szol-
gáltatásokat tenne lehetővé.

A nyári szezon vége felé el-
mondhatjuk, hogy kevés olyan nap 
volt, melyen ne lett volna valami-
lyen érdekes program. A cél az volt, 
hogy a fürdés, a wellness progra-
mok után is kellemes és változatos 
időtöltést biztosítsunk és a szállo-
dák vendégeit is sikerrel szólítsuk 
meg. A hagyományos programok 
mellett újakat is indítottunk, hi-
szen a vendégek számára nyújtott 
szórakozás mellett azt is célként 
tűztük ki, hogy megszólítsuk az itt 
lakókat is, ez által is erősítsük a 
település összetartó erejét.

A polgármester azt is elmondta: 
mivel előző években a rendezvé-
nyekkel kapcsolatban a hangos ze-
nére volt a legtöbb panasz, az ön-
kormányzat beállított egy hangerő 
mérő berendezést, mely a rendez-
vények ideje alatt folyamatosan 
méri a hangerőt és lehetővé teszi 
az azonnali intézkedést. 

– Bízunk benne, hogy a Miénk 
itt a tér pályázat eszközbeszerzé-
seinek megvalósításával tovább 
tudjuk mérsékelni az elfogadható 
szintre a hangerőt és reméljük, 

hogy a következő szezonban már 
használható is lesz.

A pályázati lehetőségeknek itt 
nincs vége: hamarosan várható a 
lakásfödém szigetelés pályázat, 
mely sok magánszemélyt érinthet, 
ezért ezzel kapcsolatosan a közel-
jövőben tájékoztatót szerveznek 
az érdeklődőknek – jelezte.

– Kiemelt figyelmet fordítunk 
a közterek rendben tartására, a 
virágos felületek gondozására. 

Idén, mivel a város az előző évben 
elnyerte az Entente Florale arany 
minősítését, tematikus pályázat-
tal neveztünk be a Virágos Ma-
gyarország felhívásra a Zalakarosi 
fenntartható városi csapadék-
víz-kezelő rendszer projektünk-
kel.

Továbbra is rendkívül fontos az 
aktuális és hiteles tájékoztatás az 
állandó lakosok, a vendégek és a 
nyaralótulajdonosok számára egy-
aránt. Ennek biztosítására a képvi-
selő-testületi ülések közvetítése, a 
folyamatos social media kommuni-
káció és a Karos Krónika oldalai 
mellett fontosnak tartjuk a zala-
karos.hu weboldal megújítását, 
mely folyamatban van. A képvise-
lő-testület új arculat, ezen belül 
logó és szlogen tervezéséről dön-
tött, melyre ötletpályázatot ír-
tunk ki. Ezek mellett a különféle 
aktuális ügyekhez kapcsolódóan 
ötletládával, fogadóórákkal, lakos-
sági fórumokkal, közmeghallgatá-
sokkal igyekszünk minél teljeseb-
ben informálni az érintetteket és 
az önkormányzat érintett irodái 
egész évben nyitva tartanak és a 
felmerült kérdésekben az ügyinté-
zők szívesen adnak tájékoztatást. 

AZ ELMÚLT IDŐSZAK MOZGALMAS VOLT, ZALAKAROS VÉGRE LENDÜLETET VETT

Valami elkezdődött

Czirákiné Pakulár Judit
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ZALAKAROSI FŐTÖRZSŐRMESTER IS ELISMERÉST VETT ÁT

Hősies helytállásért kaptak ki-
tüntetést zalai tűzoltók az Orszá-
gos Katasztrófavédelmi Főigaz-
gatóságnak az államalapítás 
alkalmából tartott állománygyű-
lésén. A hősök egyike zalakarosi, 
a másikuk nagykanizsai tűzoltó.

Novák András tűzoltó főhad-
nagy, a nagykanizsai hivatásos tűz-
oltó-parancsnokság műszaki biz-
tonsági tisztje és Bakonyi Balázs 
tűzoltó főtörzsőrmester, a zalaka-
rosi katasztrófavédelmi őrs gépjár-
művezetője dr. Góra Zoltán tűzoltó 
altábornagytól vehette át a Hősies 
Helytállásért elismerést.

A Zala Vármegyei Katasztrófavé-
delmi Igazgatóság sajtószolgálatá-
nak tájékoztatója szerint a két tűz-
oltó szabadnapján Balatonfenyvesen 
tartózkodott, ahol füstöt észlelt. A 
helyszínre érve azt tapasztalták, 
hogy egy nyaraló tetőtere teljes 

terjedelmében ég, továbbá lángok-
ban áll a hozzáépített műhely és 
garázs is. A tűz már a környező 
épületekre, melléképületekre, gará-
zsokra és fatárolókra is átterjedt. A 
tűzoltók intézkedtek az érintett in-
gatlanok áramtalanításáról és a gáz 
elzárásáról. Ekkor már a hőhatástól 
elpattant tetőcserepek hullottak az 
udvarra, majd egy gázpalack is fel-
robbant. A zalai lánglovagok egy 
kerti slaggal igyekeztek megakadá-
lyozni a tűz továbbterjedését, vala-
mint azt, hogy a lemezgarázs meg-
olvadjon. Miközben folyamatosan 
hűtötték, a tűz- és robbanásveszé-
lyes anyagokat kihordták a garázs-
ból. Ekkor érkezett a helyszínre az 
első hivatásos tűzoltóegység, ame-
lyet tájékoztattak az elvégzett fel-
adatokról és a tűz terjedéséről. Se-
gítettek sugarat szerelni és oltani, 
majd a megmaradt értékek menté-
sében is közreműködtek. 

Korcsolyázási lehetőséggel bővül már az idei adventi időszak-
tól a város téli programkínálata. Az önkormányzat tájékoztató 
döntést kapott arról, hogy az Aktív Magyarország pályázati 
felhívására beadott, jégpálya létesítését célzó pályázata támo-
gatást nyert.

A szerződés aláírására a remények szerint hamarosan sor kerül-
het, a pálya pedig a Karos Korzó területén télen már várja a korcso-
lyázás szerelmeseit.

Czirákiné Pakulár Judit polgármester elmondta: régi álma valósul 
meg ezzel a városnak, hiszen évek óta cél, hogy Zalakaros a téli 
időszakban is több aktív kikapcsolódási lehetőséget nyújtson nem 
csupán a vendégeknek, de a városban és a település környékén 
élőknek is. Mint mondta: a jégpálya méltó megjelenítést kap majd, 
és több programot, koncertet is fűznek a korcsolyás lehetőségek 
mellé. Szeretnék, ha a délelőtti órákban oktatási intézmények szá-
mára állna majd nyitva a létesítmény jelképes használati összeg fejé-
ben, délután és este pedig a nagyközönség használná. A pályahasz-
nálat díjköteles lesz, ugyanakkor komplett szolgáltatást nyújtanak, 
azaz korcsolya bérlésére is lehetőség nyílik majd, így az is igénybe 
veheti a szolgáltatást, aki nem aktív korcsolyázó ugyan, de kipróbál-
ná a lehetőséget. A projekt megvalósítását a Zalakarosi Turisztikai 
Egyesület mind a kivitelezésben, mind az üzemeltetésben pénzügyi-
leg is támogatja.

Az idei évben is az érdeklődés 
középpontjában áll városunk tu-
risztikai tekintetben. A vendé-
gek egyik kedvence Hévíz, a 
belföldi vendégek topmezőnyé-

ben pedig Zalakaros is megtalál-
ható.

A legtöbb hazai vendég Buda-
pestről, Pest, Győr-Moson-Sopron, 
Borsod-Abaúj-Zemplén és Haj-

dú-Bihar vármegyéből indult útnak, 
s körükben a toplista így fest: Sió-
fok, Balatonfüred, Hajdúszoboszló, 
Zalakaros és Hévíz, még ha nem is 
ebben a sorrendben. 

A külföldi vendégek Budapest 
mellet szívesen keresték fel a vidéki 
településeket, körükben Hévíz, 
Győr, Szeged, Siófok és Sárvár volt 
eddig a leglátogatottabb település.

Jégpálya létesülHősies zalai tűzoltók

Zalai élményhelyek 
az ország élmezőnyében
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AZ ÚJ VÁROS BORÁVAL KOCCINTOTTAK IS A RÉSZTVEVŐK
A zalaszentgróti Dóka Éva 

pincészet és borászat 2024-es 
évjáratú fehér Nektár bora nyer-
te el az idei évi Zalakaros Város 
Bora címet. Az ezzel járó okleve-
let és serleget a Zalakarosi Bor-
fesztivál megnyitó ünnepségén 
adta át Czirákiné Pakulár Judit 
polgármester Dóka Éva borász-
nak.

A friss város borát Bertók Dávid 
református lelkész és Fodor Balázs 
diakónus meg is áldotta, és ahogy 
az ilyenkor illik és szokás: a borral 
koccintottak is, de nem akárho-
gyan. Zalakaros idén is benevezett 
a borvidékeket népszerűsítő Nagy 
Koccintás versenybe, így a Nektár-

ral minden meegnyitón jelenlévőt 
szívesen kínáltak, és aki vállalta, az 
a Karos Korzó nagyszínpada előtti 
téren poháremeléssel, koccintással 
csatlakozhatott a versengéshez.

A bor népszerűsítése különösen 
fontos ma – hangsúlyozta megnyi-
tójában dr. Brazsil József, a Da Bibe-
re lovagrend nagymestere –, hiszen 
nemcsak a borfogyasztás szorult 
vissza jelentősen hazánkban, ha-
nem a borok értéke, megbecsültsé-
ge is.

Czirákiné Pakulár Judit arról 
szólt, hogy Zalaroson nagy hagyo-
mányai vannak a szőlőtermesztés-
nek, borászkodásnak, így a víz mel-
lett a bor is fontos vonzereje a 
városnak.

– Sok rendezvényt fűzünk fel 
a szőlőtermesztésünk hagyomá-
nyaira, az Orbán-nap, a Fröccsfu-
tás, a közel harminc esztendős 
borfesztivál, vagy a szüreti felvo-
nulásunk is ezen hagyományokat 
gazdagítja, ugyanakkor a közös 
koccintások, boros baráti beszél-
getések összekötnek mindannyi-
unkat – mondta.

A bor mellé zene és boros nó-
ták is dukálnak, ezekben itt sem 
volt hiány: a zalakarosi Dalárda-Ve-
gyeskar és a Zalamerenyei Népdal-
kör ezekből adott ízelítőt. A bor-
napok öt napon át várták a 
vendégeket rengeteg színes prog-
rammal és koncerttel a Karos Kor-
zón.

Átadták a Zalakaros Város Bora címet
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KÖZÖSSÉGI FUTÁS A BORNAPOK NYITÁNYAKÉNT

STREET ART FEST ELSŐ ÍZBEN A KAROS KORZÓN

Nem gyakori jelenség, hogy futóverse-
nyen alkohollal frissítik a nevezőket, váro-
sunkban viszont éppen ez történt: fröccsel 
kínálták a futókat  a Fröccsfutás rendezvé-
nyen, mely a Zalakarosi Bornapok méltó 
nyitányaként vonult be a város programjai-
nak sorába több mint öt évvel ezelőtt.

A Fröccsfutásra közel százan érkeztek Zala-
karosra, a futókat Czirákiné Pakulár Judit pol-
gármester és Szabadicsné Madaras Katalin, a 
Zalakarosi Futrinkák SE elnöke köszöntötte. A 
résztvevőknek meg kellett dolgozniuk a rozé 
fröccsért, ugyanis a 6,5 kilométeres táv első 
fele masszív emelkedő volt, s aki a csúcsra ju-
tott, az aztán tényleg jólesően kortyolgatha-
tott. S ha már fröccsfutás: a célban is koccin-
tottak a résztvevők, sőt a gravírozott 
üvegpoharakat emlékként haza is vihették.

A zalaegerszegi Iván Csaba nagykanizsai 
futótársai hívására érkezett Zalakarosra.

– Először veszek részt ezen a rendezvé-

nyen, de örömmel jöttem, tudtam, hogy a 
barátaim jó helyre hívnak, és nem is csalód-
tam – mondta.

– Sok visszatérő futónk van ezen a ren-

dezvényen, s azért a jó hangulatért, amit 
ilyenkor látunk, mindig úgy érezzük: megéri 
a szervezés – jegyezte meg Szabadicsné Ma-
daras Katalin.

Festékszóró flakonok tucatja fo-
gyott el aznap, amikor négy buda-
pesti fiatal a zalai fürdőváros kor-
zóján munkához látott. A 
fiatalemberek valamennyien street 
artistok, vagyis olyan művészek, 
akik nyilvános területeken hoznak 
létre alkotásokat – és nem falfirká-
kat –, és hozzájárulnak a városi 
környezet színessé és izgalmasabbá 
tételéhez. A művészek a Zalakaro-
son megrendezett Street Art Festre 
érkeztek, ahol a szervezők által 
rendelkezésre bocsátott felülete-
ket díszíthették saját elképzelésük, 
fantáziájuk szerint. Endrész Gábor 
egy hatalmas gorilla fejet készített, 
természetesen festékszóró spray 
segítségével.

– A barátaim biztatására jöt-
tem el Zalakarosra – mondta. – 

Nagyon örülök ennek a kezdemé-
nyezésnek, és annak, hogy 
megmutathatjuk, bemutathatjuk 
a művészetünket, a street art lé-
nyegét. Magam ezen a területen 
is dolgozom, grafikai tervezéssel 
és falfelületek festésével foglal-
kozom.

A street artnak 
természetesen köze 
sincs a  szó klasszikus 
értelmében készített 
graffitikhez, miután 
azok falfirkák, öncélú 
kifejezésekre készítik 
őket, és többnyire 
engedély nélkül 
(büntetendő is a 
graffitizés). 

A street art valódi 
művészet, rengeteg 
lakó- és középület, 
intézmény, akár még 
járművek falát, olda-
lát is díszítik a művé-
szek munkái. Hihe-
tetlen volt látni, 
ahogyan az aeroso-
los spray használatá-
val kibontakoztak a 
képek. A művészek 

maszkkal dolgoznak, hiszen a fes-
tékszóró tartalmának belélegzése 
nem tesz jót a szervezetnek. A 
zalakarosi alkotások közel öt órán 
át készültek, kíváncsiskodó nézők 
gyűrűjében. A street art azonban 
nem lenne teljes hip-hop bemuta-
tó nélkül: a Kanizsai Fiatalok Kö-

zössége magic ritmo csoportjának 
táncbemutatója dobta fel az 
egyébként is vidám, laza hangula-
tot, sőt, a rendezvény során a Brass 
Bananas zenekar is fellépett, mely 
funk, soul, pop és rock stílusokat 
ötvözve szórakoztatta a hallgató-
kat.

Fröccsel frissítettek

Gorillák a Korzón
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ÚJ LOGÓT ÉS SZLOGENT SZERETNE A VÁROS

VÁLTOZÁSOK JÖNNEK A HULLADÉKSZÁLLÍTÁSBAN

Mit dobhat ki, mennyit és hova? 
A MOHU nemrégiben közle-

ményben erősítette meg, hogy 
hamarosan módosulnak a köz-
szolgáltatási feltételek: új ele-
mek, pontosítások és szigorítá-
sok is várhatók. Egyes 
hulladéktípusokra mennyiségi 
korlátozást is bevezetnek, idő-
szaktól és típustól függően. A 
változások a hulladékszállításban 
részletesen szeptember elsejétől 
ismerhetők meg, ám a MOHU 
közleménye már most utal azok-
ra a területekre, amelyekre fi-
gyelnünk kell.

Így többek között új szolgálta-
tási elemek bevezetése várható, 
módosulnak a lomtalanítás szabá-
lyai, pontosítják a haláleset beje-
lentésének rendjét, és szigorúbb 
előírások lépnek életbe a hulladék- 
udvarok használatával kapcsolat-
ban.

A jövőben meghatározzák, mi-
lyen típusú hulladékot és milyen 
mennyiségben lehet leadni napi és 
éves szinten, valamint bevezetik a 
„mobil hulladékudvar” fogalmát is. 
Emellett felülvizsgálják a zöldhulla-
dékgyűjtő zsákok biztosításának 
feltételeit is.

A mobil hulladékudvar mint 
szolgáltatási forma olyan helyszí-
nekre utalhat, ahol időszakosan, 
előre meghirdetett napokon lehet 
nagyobb mennyiségű vagy speciális 
hulladékot leadni – ez különösen a 
kisebb települések lakóinak lehet 
előnyös, akiknek eddig nehezeb-

ben volt elérhető egy állandó hul-
ladékudvar.

A hulladékleadás mennyiségére 
vonatkozó szabályzat vélhetően a 
túlterhelés elkerülésében segíthet, 
és abban, hogy a feldolgozás szak-
szerűsége biztosítható legyen. Eh-
hez nyilván a lakosságnak is alkal-
mazkodnia kell majd, többek 
között előzetes tervezéssel.

A módosításokat fokozatosan 
vezetik be: a szabályzat részletei 
szeptember elejétől lesznek elér-
hetők, a végleges előírások pedig 
októbertől lépnek hatályba. A rész-
letes szabályzat szeptember 1-jétől 
a MOHU weboldalán elérhető lesz, 
és tartalmazni fogja a frissített álta-
lános szerződési feltételeket (ÁSZF) 
is. A társaság célja, hogy a hulladék 
útja a gyűjtéstől a feldolgozásig 
jobban nyomon követhető és sza-
bályozott legyen, ezzel növelve a 
rendszer fenntarthatóságát.

Zalakaros város önkormány-
zata ötletpályázatot hirdet, 
amelynek célja a település arcu-
latának megújítása egy modern, 
könnyen azonosítható városi 
logó és egy frappáns, a város 
értékeit kifejező szlogen megal-
kotásával.

Az önkormányzat szeretné, 
hogy Zalakaros megújult arculata 
méltó módon tükrözze a város 
természeti adottságait, turisztikai 
vonzerejét, vendégszeretetét és 
fejlődő, jövőbe mutató szemléle-
tét. A cél egy olyan logó és szlo-
gen megalkotása, amely egysége-
sen használható minden 
kommunikációs felületen.

 A pályázaton bárki részt vehet 
– magánszemélyek, diákok, grafi-
kusok, kreatív szakemberek, cégek 
és civil szervezetek –, aki egyéni 
vagy csoportos munkával szeretne 
hozzájárulni Zalakaros új arculatá-
hoz. Csak saját szellemi munkákkal 
lehet pályázni, a plagizált logók 
automatikusan kizárásra kerülnek. 

Egy pályázó több pályaművel is 
részt vehet a pályázaton, azonban 
minden pályaművet külön pályá-
zati anyagként kell benyújtani. A 
legjobb pályázatot Zalakaros Vá-
ros Önkormányzata 500.000 Ft 
pénzjutalommal díjazza.

A pályázat benyújtási 
határideje: 2025. szeptember 

10., 16.00 óra 

A pályázatot határidőre elekt-
ronikusan kell megküldeni a pol-
garmester@zalakaros.hu és a tha-
tosag@zalakaros.hu e-mail 
címekre. A tárgyban „Zalakaros 
logó- és szlogenpályázat. 2025. 
09. 10. 16:05 óráig nem nyitható 
meg” szövegrészt kérik feltüntet-
ni. A pályázat csak akkor tekinthe-
tő benyújtottnak, amennyiben 
mindkét e-mail címre egyidejűleg 
megküldésre került! A pályázati 
felhívás, illetve a pályázói nyilat-
kozat a https://onkormanyzat.za-
lakaros.hu/aktualis-palyazati... ol-
dalon érhető el.

Ötletpályázatot írtak ki
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EZ VOLT TAVALY A 10 LEGNAGYOBB FÜRDŐÜZEMELTETŐ VÁLLALAT MAGYARORSZÁGON

Egyedi helyszínen különleges 
program várt helyieket, környék-
belieket és vendégeket városunk-
ban a közelmúltban, három alka-
lommal is. A Zalakarosi Turisztikai 
Egyesület szervezésében szabad-
téri filmvetítés volt a termáltó 
partján. Hatalmas vászon előtt, a 
csillagos ég alatt, ki széken, ki 
pokrócon, ki a nordic walking 
botjából hevenyészve készített 
ülőkén, gyerekek, felnőttek, a 
legapróbbtól az idős korosztály 
tagjaiig vették örömmel a kezde-
ményezést és a különleges sza-
badtéri élményt. 

Az időjárástól függően egy 
vetítésre még sor kerül a különle-
ges környezetben.

A 2024-ben elért nettó árbevétel alapján 
állították sorrendbe a magyarországi für-
dőüzemeltető vállalatokat. A Top 10-es lis-
ta szereplőinek mindegyikénél nőtt az ár-
bevétel 2023-hoz képest és csak egy zárt 
közülük veszteséggel.

Az árbevétel növekedésének mértékében 
nagyok a különbségek, volt, ahol mindössze 
2,5%, másutt 40 százalék volt a növekedés 
mértéke. Az adózott eredmények azonban 
nem ennyire kedvezőek: a legtöbb cég 2023-
as profitja alatt teljesített, ugyanakkor egye-
dül csak egy volt közülük veszteséges – írja 
cikkében a termalonline.hu.

Fontos megjegyezni, hogy a rangsor egyes 
cégek eltérő tevékenységi profilja miatt nem 
teljesen összehasonlítható. Egyes cégek kizá-
rólag csak fürdőt működtetnek, másoknak 
van bevételük a szálláshelyekből is, sőt, egyes 
szereplőknek a szálláshely-szolgáltatás több 
pénzt hoz, mint a termálfürdő – hívja fel a fi-
gyelmet a portál.

Nem minden jelentős fürdő szerepel a lis-
tán – figyelmeztetnek egy másik aspektusra. 
Egyes termálfürdőkről (Hévízi Tófürdő, Saliris 
Thermal & Spa, Napfényfürdő Aquapolis Sze-
ged) ugyanis  nem áll rendelkezésre a fentiek-
kel összevethető adat, pedig jó eséllyel ott 
lennének a legjobbak között.

Íme a TOP 10-es lista szereplői! 
1. Budapest Gyógyfürdői és Hévizei Zrt. 
Árbevétel: 26,3 milliárd forint
A BGYH fürdőóriásként messze túlszárnyal-

ja a hazai fürdőüzemeltetők többségét. A ki-
magasló eredményt ráadásul úgy sikerült elér-
niük, hogy nem rendelkeznek saját 
szálláshellyel. A vállalat kimagasló, a piaci át-

lagnál nagyobb növekedést produkált: a nettó 
árbevételük 15 százalékkal emelkedett, míg az 
adózott eredményük 16 százalékkal bővült, 
elérte a 6,2 milliárd forintot.

2. Aquaworld Resort Zrt. 
Árbevétel: 10,9 milliárd forint
Az Aquaworld Resort Budapestet üzemel-

tető vállalat árbevétele 6,1 százalékkal emel-
kedett. Bár az adózott eredményük csökkent, 
így is elérte az 1,3 milliárd forintot. A fürdő 
működéséből 2,26 milliárd, míg a gyógyászati 
és wellness szolgáltatásokból 655 millió forint 
bevétel származott. Ez azt jelenti, hogy a be-
vételük legnagyobb részét a szálloda és a 
vendéglátás biztosította. Mindemellett, ha 
csak a fürdő és a gyógyászati tevékenységük 
eredményét néznénk, akkor is bekerülnének a 
Top 10-be.

3. Hungarospa Hajdúszoboszlói Zrt. 
Árbevétel: 8,3 milliárd forint
A fővároson kívüli fürdőüzemeltetők közül 

toronymagasan a Hungarospa a legjelentő-
sebb szereplő. Tavalyi évük során nettó árbe-
vételük négy százalékkal növekedett.

4. Aquaticum Debrecen Kft. 
Árbevétel: 5,3 milliárd forint
A vállalat tavaly jelentős előrelépést ért el, 

árbevételük ugyanis 15 százalékkal nőtt. En-
nek ellenére – akárcsak 2023-ban – a múlt 
évet is veszteséggel zárták, mínusz 943 millió 
forintos eredménnyel.

5. Büki Gyógyfürdő Zrt. 
Árbevétel: 4,03 milliárd forint
A büki fürdőt üzemeltető vállalat árbevé-

tele 2,5 százalékos növekedést mutatott. 
Ugyanakkor adózott eredményük elérte a 759 
millió forintot, amely meghaladta a sárvári 
fürdő 380 millió forintos nyereségét.

6. Sárvári Gyógyfürdő Kft. 
Árbevétel: 4,02 milliárd forint
Vas vármegye két meghatározó fürdő-

komplexuma, a Sárvári Gyógy- és Wellnessfür-
dő és a Bükfürdő Thermal & Spa 2024-ben 
szinte azonos bevételt ért el. Arányaiban a 
Sárvári Gyógyfürdő Kft. nettó árbevétele nö-
vekedett jobban, 5,4 százalékkal.

7. Zalakarosi Családi-, Élmény- és Gyógy-
fürdő Zrt. 

Árbevétel: 3,04 milliárd forint
A Zalakarosi Fürdő tavaly túllépte a három-

milliárd forintos árbevételi határt, bevételei 3,2 
százalékkal emelkedtek. A 2023-as év során 
nyereségük 184 millió forint volt.

8. Sóstó-Gyógyfürdők Zrt. 
Árbevétel: 2,97 milliárd forint
A nyíregyházi fürdőket működtető, önkor-

mányzati tulajdonban lévő cég tavaly csaknem 
40 százalékos árbevétel-növekedést ért el. Az 
adózott eredményük az elmúlt évben 114 mil-
lió forint volt.

9. Tiszaparti Termálfürdő Kft. 
Árbevétel: 2,46 milliárd forint
A tiszakécskei Barack Thermal Resortot 

üzemeltető Tiszaparti Termálfürdő Kft. 11 szá-
zalékos növekedést ért el 2024-ben. Tiszakécs-
kén a szálláshelyek és a vendéglátás több be-
vételt hozott, mint maga a fürdőüzemeltetés. 

10. Demjén Termál Fürdő Kft. 
Árbevétel: 2,46 milliárd forint
A Cascade Barlang- és Élményfürdőt, a 

gyógyfürdőt, valamint a hozzá tartozó hotelt 
üzemeltető vállalat tavaly csupán mérsékelt 
árbevétel-növekedést ért el, ennek ellenére 
nyeresége tovább emelkedett, és elérte a 792 
millió forintot. Ez árbevétel-arányosan kiemel-
kedően jó eredmény.

Árbevétel alapján rangsoroltak

A csillagos ég alatt 
mozizhattak
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A VERSENY INGYENESEN MEGTEKINTHETŐ
Rajtcsomagok átvételének lehetősége és HELYSZÍNI NEVEZÉS
• �szeptember 13. (szombat) 9-11.00 óráig és 17-19 óráig a Karos 

Korzó halljában (Zalakaros, Szőlő u. 16.)
• �szeptember 14. (vasárnap) 7:00-8.45 óráig a Karos Korzó halljá-

ban (Zalakaros, Szőlő u. 16.)
Kis-Balaton RUN Futóverseny programja
A verseny pohármentes verseny*
Rajt és cél helyszíne: Zalakaros, Karos Korzó (Szőlő utca 16.)
• �7:30–8:45: Regisztráció, rajtszám átvétel
• �8:45: Közös bemelegítés
• �8:55: Köszöntő
• �9:00: Kis-Balaton kör egyéni, váltó (35 km)
• �9:15: SZABADICS Gyermek és családi futóverseny rajt (700 m, 

1400 m, 2800 m)
• �10:00: Karos Spa félmaraton rajt
• �10:15: 6 km és 10 km rajt
• �10:20: Gyermek verseny eredményhirdetés
• �11:45: Eredményhirdetés 6 és 10 km indulóknak
• �13:30: Eredményhirdetés a Karos Spa félmaraton és 35 km-en és 

váltón indulóknak
• �14:00: Verseny lezárása
A szervező a program- és időpont változtatás jogát fenntartja!
* A verseny pohármentes verseny, tehát a Szervező nem biztosít 

egyik frissítő ponton sem műanyag vagy papír poharat, tehát kér-
jük a versenyzőket, hogy hozzanak magukkal soft cup-ot, kulacsot, 
stb, amit maguknak meg tudnak tölteni.

A Magyar Műrepülő Klub 2025. 
szeptember 12–20. között a Hé-
víz–Balaton repülőtéren rendezi 
meg a motoros műrepülés két 
rangos világbajnokságát: a 16. FAI 
World Advanced Aerobatic Cham-
pionship (WAAC) és a 4. World 
Intermediate 
A e r o b a t i c 
Championship 
(WIAC) verse-
nyeit. A viadal 
a nemzetközi 
műrepülőélet 
e g y i k 
csúcspontja, 
amely várhatóan több tucat ország 
élversenyzőit és válogatott csapa-
tait vonzza a Balaton nyugati 
kapujához. WAAC (World Advan-
ced Aerobatic Championship): a 
motoros műrepülés Advanced 
kategóriájának világbajnoksága, 
ahol a pilóták kötelező, szabadon 
választott és ismeretlen progra-

mokban versenyeznek, extrém 
pontosságot és térbeli tájékozódást 
igénylő figurákkal. 

WIAC (World Intermediate 
Aerobatic Championship): az In-
termediate kategória világbaj-
noksága, amely a nemzetközi 

élvonal kapu-
ját jelentő 
szint, kiváló 
belépő a ké-
sőbbi Advan-
ced és Unlimi-
ted osztályok 
felé. 

Látványos 
versenyprogramokra számíthat-
nak a nézők: naponta több tucat 
felszállás, precíziós figurák és 
sűrű menetrend a kötelező, sza-
bad és ismeretlen programok-
ban. A szervezők mindenkit sze-
retettel várnak – a verseny (a 
zárónapot kivéve) ingyenesen 
megtekinthető.

Motoros műrepülő világbajnokság
a Hévíz–Balaton repülőtérenKis-Balaton RUN 2025!

IDŐPONT: 2025. SZEPTEMBER 14. (VASÁRNAP)
HELYSZÍN: KAROS KORZÓ
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VIDÉKI
OTTHONFELÚJÍTÁSI
támogatás max. 3 MFt

teljeskörű
ÜGYINTÉZÉSE!

A felújítás elejétől vagy
közben is csatlakozhat.
NYUGDÍJASOKNAK IS!

Zalakaros város önkormányzat képviselő-testülete az önkor-
mányzati tulajdonú utakon történő súlykorlátozásról, a behajtási 
hozzájárulások kiadásának és felhasználásának rendjéről 10/2025. 
(IV. 11.) számon önkormányzati rendelet alkotott. A rendelet beve-
zetésével egyidejűleg felkérte a Hivatalt, hogy fél év múlva tájékoz-
tassa a Képviselő-testületet az önkormányzati rendelet bevezetésé-
vel kapcsolatos tapasztalatokról. Tisztelettel kérjük Önöket, hogy a 
rendelettel kapcsolatos észrevételeiket, javaslataikat 2025. szep-
tember 15-ig szíveskedjenek a tuzemeltetes@zalakaros.hu e-mail 
címre megküldeni, vagy a Zalakarosi Közös Önkormányzati Hivatal 
földszintjén elhelyezett dobozba bedobni.

Segítő közreműködésüket előre is köszönjük!
Zalakarosi Közös Önkormányzati Hivatal

TISZTELT LAKOSSÁG! 
TISZTELT VÁLLALKOZÓK!

DÍJMENTES
telefonos konzultáció
Vajda Bernadett 20/7755-670

GÁZSZÜNETRE 
KELL FELKÉSZÜLNI

Az E.ON Közép-dunántúli 
Gázhálózati Zrt. tájékoztatása 
alapján az FGSZ Földgázszállító 
Zrt. éves tervszerű megelőző 
karbantartását 

2025. szeptember 10-én 
(szerdán) 9.00 – 17.00 óra 

között 
végzi, ezért a megjelölt idő-

szakban településünkön gáz-
szünet lesz.


